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[Sıra dışı bir özet ile okuyucularınızın ilgisini 

çekin. Bu, genellikle belgenin kısa bir 

özetidir. İçeriğinizi eklemeye hazır 
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Rapor Özeti 
 

Eğitim Memnuniyet Anketi çalışması; planlama, anket formu oluşturma, veri toplama, analiz ve 

raporlama aşamalarını içermektedir. Veri toplama, Veti üzerinden 20.06.2022 – 05.07.2022 tarihleri 

arasında yürütülmüş olup, İTÜ bünyesinde verilen eğitimin öğrenci memnuniyetine yönelik olarak 

değerlendirilmesi amacıyla uygulanmıştır. Anketin uygulanması esnasında öğrenci kimlikleri anonim 

olarak kalmıştır. Ankete 574 öğrenci (toplam öğrenci sayısının %1,5’i)(574/37.235) katılmış olup 

cevaplayan öğrencilerin %75,7’si lisans, %15,9’u Yüksek Lisans, %8,4’ü Doktora öğrencisidir.  

Anket kapsamında, öğrencilere 1-5 Likert skalasında 21 adet ve açık uçlu 1 adet soru yöneltilmiştir. 

Memnuniyet ölçeklerinde puanlama yapılırken; “kesinlikle katılıyorum” seçeneğine 5 puan, “katılıyorum” 

seçeneğine 4 puan, “kararsızım” seçeneğine 3 puan, “katılmıyorum” seçeneğine 2 puan, “kesinlikle 

katılmıyorum” seçeneğine ise 1 puan verilmiştir. Ayrıca elde edilen verilerden hareketle sonuçlar ‘Olumlu’, 

‘Olumsuz’ ve ‘Kararsız’ olmak üzere 3 grupta incelenmiştir. Likert skalasında değerlendirilen sorulara 4 

ve 5 puan verenler ‘Olumlu’, 3 puan verenler ‘Kararsız’, 1 ve 2 puan verenler ‘Olumsuz’ görüşe sahip 

olarak kabul edilmiştir.  

Verilerin analiz sonuçları için, her bir soruya katılımcılar tarafından verilen puanların toplamının, 

o soruya yanıt veren katılımcı sayısına bölünmesiyle elde edilen soru ortalama puanları hesaplanmıştır. Bu 

puanlar yorumlanırken 1-1,8 arasındaki ortalamalar “Kesinlikle Katılmıyorum”, 1,8-2,6 arasındaki 

ortalamalar “Katılmıyorum”, 2,6-3,4 arasındaki ortalamalar “Kararsızım” (3,4’ün altındakiler tablolarda gri 

renkle gösterilmiştir); 3,4-4,2 arasındaki ortalamalar “Katılıyorum” (tablolarda mavi renkle gösterilmiştir) 

ve 4,2-5,0 arasındaki ortalamalar “Kesinlikle Katılıyorum” olarak değerlendirilmiştir.  

Bu rapor kapsamında, 1-5 Likert skalasındaki sorulara verilen cevapların sonuçları paylaşılmıştır. Açık-

uçlu sorunun analizi takip eden raporda daha sonra paylaşılacaktır. Likert skalasında değerlendirilen 

soruların ortalamaları aşağıdaki tabloda verilmiştir.  

1. Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum. 3,11 

2. Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum. 2,99 

3. Genel olarak derslerin başarı değerlendirme yöntemlerinden memnunum. 2,87 

4. Genel olarak, derslerin başarı değerlendirme kriterleri net olarak dersin başında belirtilmiştir. 3,52 

5. Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmesi şeffaf biçimde yapılmıştır. 3,04 

6. Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmeleri adil biçimde yapılmıştır. 3,25 

7. E-öğrenim sistemi olarak ninovadan memnunum. 4,07 

8. Derslerin Zoom kayıtlarına erişim imkanlarından memnunum. 4,04 

9. Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum. 4,16 

10. AYVA sınav sisteminden memnunum. 3,34 

11. Kütüphanede yer alan kaynaklardan ve sunulan hizmetlerden memnunum. 3,98 

12. Eğitimi destekleyici imkanlardan (sınıf, laboratuvar, yazılım vb.) ve erişimden memnunum. 3,12 

13. Üniversitenin yürüttüğü staj süreçlerinden memnunum. 2,55 

14. Üniversitenin kariyer gelişimine ve planlamaya yönelik faaliyetlerinden memnumum. 2,56 

15. Üniversitenin sunduğu sosyal imkanlardan (kulüpler, spor tesisleri, açık alanlar, yemekhane vb.) 

memnunum. 

3,11 

16. Öğretim üyelerinden aldığım akademik danışmanlık desteğinden memnunum. 2,86 

17. Geri bildirimlerimin dikkate alındığını düşünüyorum. 2,39 

18. Üniversitedeki sürekli iyileştirme faaliyetlerinin planlanması ve yürütülmesinden memnunum. 2,97 

19. Eğitim / öğretimden genel olarak memnunum. 3,14 

20. Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum. 3,6 

21. İTÜ'de okumaktan genel olarak memnunum. 3,53 
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 1) Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum  

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.11/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 1’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 1: “Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 2’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 2: “Ders seçim ve kayıt süreçlerinden memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 19.2% 18.6% 12.7% 31.1% 18.5%

Cevap Sayısı 109 106 72 177 105
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 2) Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum. 
 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

 

Bu soru için ortalama 2.99/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 3’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 3: “Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 4’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 4: “Öğretim elemanlarının dersleri işleme biçiminden memnunum” sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır.  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 14.3% 21.5% 26.0% 27.4% 10.7%

Cevap Sayısı 82 123 149 157 61
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 3) Genel olarak derslerin başarı değerlendirme yöntemlerinden memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.87/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 5’te 

gösterilmiştir.  

 

Şekil 5: “Genel olarak derslerin başarı değerlendirme yöntemlerinden memnunum.” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 6’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 6: “Genel olarak derslerin başarı değerlendirme yöntemlerinden memnunum.” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine katılmadıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 17.5% 25.0% 20.0% 28.0% 9.5%

Cevap Sayısı 100 143 114 160 54
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 4) Genel olarak, derslerin başarı değerlendirme kriterleri net olarak dersin 

başında belirtilmiştir. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.52/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 7’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 7: “Genel olarak, derslerin başarı değerlendirme kriterleri net olarak dersin başında belirtilmiştir.” 

sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 8’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 8: “Genel olarak, derslerin başarı değerlendirme kriterleri net olarak dersin başında belirtilmiştir.” 

sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 11.1% 12.5% 14.1% 37.6% 24.6%

Cevap Sayısı 63 71 80 213 139
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 5) Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmesi şeffaf biçimde yapılmıştır. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.04/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 9’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 9: “Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmesi şeffaf biçimde yapılmıştır.” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 10’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 10: “Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmesi şeffaf biçimde yapılmıştır.” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine katıldıkları görülmüştür. 

 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 15.9% 18.8% 23.6% 28.3% 13.4%

Cevap Sayısı 89 105 132 158 75
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 6) Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmeleri adil biçimde yapılmıştır. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.25/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 11’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 11: “Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmeleri adil biçimde yapılmıştır.” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 12’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 12: “Genel olarak, derslerin başarı değerlendirmeleri adil biçimde yapılmıştır.” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 13.5% 12.2% 25.2% 33.6% 15.5%

Cevap Sayısı 75 68 140 187 86
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 7) E-öğrenim sistemi olarak Ninova’dan memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.07/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 13’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 13: “E-öğrenim sistemi olarak Ninova’dan memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 14’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 14: “E-öğrenim sistemi olarak Ninova’dan memnunum.” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 5.0% 4.3% 10.4% 38.7% 41.5%

Cevap Sayısı 28 24 58 215 231
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 8) Derslerin Zoom kayıtlarına erişim imkanlarından memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.04/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 15’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 15: “Derslerin Zoom kayıtlarına erişim imkanlarından memnunum.”sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 16’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 16: “Sınav ve derslerde bilgi güvenliğine yönelik önlemlerden memnunum” verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 7.7% 5.4% 10.1% 28.3% 48.5%

Cevap Sayısı 43 30 56 157 269

0

50

100

150

200

250

300

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 8

13%

10%

77%

Olumsuz Kararsız Olumlu

mailto:kalite@itu.edu.tr


 

11 

Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 9) Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 4.16/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 17’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 17: “Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 18’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 18: “Uzaktan eğitim sistemi olarak Zoom'dan memnunum.” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 5.8% 3.6% 8.9% 32.0% 49.7%

Cevap Sayısı 32 20 49 177 275
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 10) AYVA sınav sisteminden memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.34/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 19’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 19: “AYVA sınav sisteminden memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 20’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 20: “AYVA sınav sisteminden memnunum.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 14.7% 11.4% 22.8% 27.2% 23.9%

Cevap Sayısı 66 51 102 122 107
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 11) Kütüphanede yer alan kaynaklardan ve sunulan hizmetlerden 

memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.98/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 21’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 21: “Kütüphanede yer alan kaynaklardan ve sunulan hizmetlerden memnunum.” sorusuna verilen 

cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 22’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 22: “Kütüphanede yer alan kaynaklardan ve sunulan hizmetlerden memnunum.” sorusuna verilen 

cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 5.0% 4.3% 14.5% 40.2% 36.0%

Cevap Sayısı 24 21 70 194 174
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 12) Eğitimi destekleyici imkanlardan (sınıf, laboratuvar, yazılım vb.) ve 

erişimden memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.12/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 23’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 23: “Eğitimi destekleyici imkanlardan (sınıf, laboratuvar, yazılım vb.) ve erişimden memnunum.” 

sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 24’te gösterilmiştir. 

 

Şekil 24: “Eğitimi destekleyici imkanlardan (sınıf, laboratuvar, yazılım vb.) ve erişimden memnunum.” 

verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 17.7% 16.6% 20.0% 27.7% 18.1%

Cevap Sayısı 94 88 106 147 96
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 13) Üniversitenin yürüttüğü staj süreçlerinden memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.54/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 25’te 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 25: “Üniversitenin yürüttüğü staj süreçlerinden memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 26’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 26: “Üniversitenin yürüttüğü staj süreçlerinden memnunum.” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 27.8% 22.0% 27.0% 14.3% 9.0%

Cevap Sayısı 105 83 102 54 34
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 14) Üniversitenin kariyer gelişimine ve planlamaya yönelik faaliyetlerinden 

memnumum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.56/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 27’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 27: “Üniversitenin kariyer gelişimine ve planlamaya yönelik faaliyetlerinden memnumum.” 

sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 28’de gösterilmiştir 

 

Şekil 28: “Üniversitenin kariyer gelişimine ve planlamaya yönelik faaliyetlerinden memnumum.” 

sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 29.5% 22.1% 22.7% 14.4% 11.4%

Cevap Sayısı 135 101 104 66 52
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 15) Üniversitenin sunduğu sosyal imkanlardan (kulüpler, spor tesisleri, açık 

alanlar, yemekhane vb.) memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.10/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 29’da 

gösterilmiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 29: “Üniversitenin sunduğu sosyal imkanlardan (kulüpler, spor tesisleri, açık alanlar, yemekhane 

vb.) memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 30’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 30: “Yüz yüze eğitimin uygulanma biçiminde memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumlu yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 
 

 

33%

23%

44%

Olumsuz Kararsız Olumlu

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 19.3% 13.5% 23.1% 25.6% 18.5%

Cevap Sayısı 100 70 120 133 96
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 16) Öğretim üyelerinden aldığım akademik danışmanlık desteğinden 

memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.86/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 31’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 31: “Öğretim üyelerinden aldığım akademik danışmanlık desteğinden memnunum." plan ve 

uygulamalarından memnunum” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 32’de gösterilmiştir. 

 

Şekil 32: “Öğretim üyelerinden aldığım akademik danışmanlık desteğinden memnunum." plan ve 

uygulamalarından memnunum” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 23.4% 19.2% 22.5% 17.2% 17.6%

Cevap Sayısı 121 99 116 89 91
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 17) Geri bildirimlerimin dikkate alındığını düşünüyorum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.38/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 33’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 33: “Geri bildirimlerimin dikkate alındığını düşünüyorum." plan ve uygulamalarından memnunum” 

sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 34’te gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 34: “Geri bildirimlerimin dikkate alındığını düşünüyorum." sorusuna verilen cevapların nitelik 

dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşüncelerinde olumsuz yöndeki görüşlerin daha fazla olduğu görülmektedir. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 35.7% 21.0% 21.9% 11.7% 9.7%

Cevap Sayısı 192 113 118 63 52
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 18) Üniversitedeki sürekli iyileştirme faaliyetlerinin planlanması ve 

yürütülmesinden memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 2.96/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 35’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 35: “Üniversitedeki sürekli iyileştirme faaliyetlerinin planlanması ve yürütülmesinden 

memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 36’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 36: “Üniversitedeki sürekli iyileştirme faaliyetlerinin planlanması ve yürütülmesinden 

memnunum." sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap niteliklerinin dağılımı göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriği hakkındaki 

düşünceleri için genel bir sonuca varılamamaktadır.  

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 21.1% 16.9% 23.9% 20.3% 17.8%

Cevap Sayısı 110 88 125 106 93
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 19) Eğitim / öğretimden genel olarak memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.13/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 37’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 37: “Eğitim / öğretimden genel olarak memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 38’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 38: “Eğitim / öğretimden genel olarak memnunum.” sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 13.6% 19.1% 22.0% 30.6% 14.7%

Cevap Sayısı 78 109 126 175 84
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 20) Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.6/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 39’da 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 39: “Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum.” sorusuna verilen cevapların 

dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 40’da gösterilmiştir. 

 

Şekil 40: “Kayıtlı olduğum bölümde okumaktan genel olarak memnunum.” sorusuna verilen cevapların 

nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

  

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 11.9% 9.8% 14.3% 34.6% 29.4%

Cevap Sayısı 67 55 80 194 165
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Not: Sorularınız için kalite@itu.edu.tr adresine eposta gönderebilirsiniz.  

Soru 21) İTÜ'de okumaktan genel olarak memnunum. 

(1: Kesinlikle Katılmıyorum, 2: Katılmıyorum, 3: Kararsızım, 4: Katılıyorum, 5: Kesinlikle Katılıyorum)  

Bu soru için ortalama 3.53/5 olarak ortaya çıkmıştır. Cevapların sayı ve yüzdesel dağılımı Şekil 41’de 

gösterilmiştir. 

 

Şekil 41: “İTÜ'de okumaktan genel olarak memnunum.” sorusuna verilen cevapların dağılımı 

Bu soruya verilen cevapların niteliksel dağılımı Şekil 42’de gösterilmiştir.  

 

 

Şekil 28: “İTÜ'de okumaktan genel olarak memnunum.”  sorusuna verilen cevapların nitelik dağılımı 

Ortalama ve cevap nitelikleri göz önüne alındığında öğrencilerin soru içeriğine büyük oranda katıldıkları 

görülmüştür. 

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum
Kesinlikle

Katılıyorum

Yüzde 10.9% 12.8% 17.6% 29.9% 28.8%

Cevap Sayısı 61 72 99 168 162

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

C
EV

A
P

LA
YA

N
 Ö

Ğ
R

EN
C

İ S
A

YI
SI

SORU 21

24%

17%
59%

Olumsuz Kararsız Olumlu

mailto:kalite@itu.edu.tr

